Mpoypappa 2

7 Na ypadel mpoypappa oe y\wooa Python mou epdavilel otnv 086vn toug
aképaoug amo 41 €wg 50 tov £va kATtw amo tov dAAo. Na yivel xprion tng while.



EHd}aVLGE ! H petapAntn aut Ba yepiost
SLadoxkd e Toug aplBpoug ou
BéNoupe va epdavicoupe otnv 086vn
(41,42,43,...,50). Zekwape Balovrog
MEOQ TNG TO TPWTO VOUUEPO, TO 41.
Adou to epdavicoupe Ba mpénel va
QUENOOULE TO TIEPLEXOMEVO TNG KaTd 1
WoTe va yivel 42. H Stadikaoia mpémet
va emavaAndBei péxpt kat to 50. MNa
VO UTTOPECEL O UTTOAOYLOTHG VOl
teppatioel tn Sladikaoia mpenel kAOe
dopd KAL TPV TTPOXWPINCEL OTNV
endavion TNG TLUNG TOU i va

olyoupeUEeTaL OTL aUTH dev unepPaivel
1o 50.




Mpoypopupua 2

MNpoypauua

i=41

while i<=50:

print i

<«——— EvtoAégmou

i — i + l KaBe emavainn
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Na ypadel mpoypap o To omoilo eMAEYEL Eva Tuaio aplBuo petaty tou 1
Kol Tou 20 Kol 0Tn cuvEXELa {NTA Ao To XpHOoTn va LAVTIEYPEL TOV

aplOpod. Av o xpriotng 6€ HaviePel cwoTd TOTE LOOTOLEITOL UE OXETLKO
LAVULO YO TO vV 0 aplBUOc ov pavtePe eival peyoAutepog n
LKPOTEPOC Ao ToV {NTOULEVO Kal KaAELTOL val LavTEPEL K VEOU. H
Sladkaoio ouveyilel €wc 0tou Ppebet o aplBuoC.



AOyLKO Siaypappa

AwaBaoe guess

guess!=num

guess> num

Eudavioe “NoUpepo Eudavioe “NoUpepo
LLKPOTEPO OUTT TO HEYOAUTEPO ATt TO
{ntoLupevo” {ntoLupevo”

AwdBaoce guess

Eudavios
“Mmpafo to
Bprikeg”

H num ¢UAd To voUpEPO TToU SLaAEYEL O
umoAoyLotrG. O UTTOAOYLOTH G ETILAEVEL TO
VOUUEPO HE TUXaio TpOTo Sixwg va To
YVWPILEL O TPOYPAUUOTLOTHG.

guess

H guess duld kdOe dopa
TNV €mAoyn Tou Xprotn
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import random

num=random.randint(1,20)  # emAoyr evdg tuxaiov aptduol pstalv 1 kat 20 kot anodrikeuar) Tou otn num

guess=inpu’r("|\/|dVT€L|J8 OLpLe p.é:") # 0 xpoTNG UAVTEVEL yla TPWTH POoPL

while guess!=num: # 600 o0 xpriotn¢ pavrevel Aadocg

if guess>num:
print "AplOuO¢ peyaAutepog tou {ntouevou"
else :

print "AplOUOC pULIKpOTEPOC TOU {nTOUEVOL"

guess=input("Mavtee Eava:")

print "MmnpaBo to Bprkec"

# av o Aado¢ aptIuoc peyaAvtepog tou {NToUUEVOU
#0o xprotnc elbormoleital Ue OYETIKO UAVULOL

# av o Aado¢ aptIuo¢ UKPOTEPOG TOU {NTOUUEVOU
# o xpnotng sLdonoleital ue CYETIKO URvuuo

# otn ouvéxeia tou {ntaue va pavteet Eava
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Na ypadel mpoypappa yia tTnv eUpecn TNE AmAvVTNonG O€ HLo EPWTNON
noAAatANC emAoyn¢ (1e Téooeplg amavtnoels 1, 2, 3 kat 4). To mpoypappa Oa
Slvel apxLkd TNV epwtnon Kal TIG TBaveC amavtioels kat Oa {nTtdeL amod to
XPAOTN va TANKTPOAOYNROEL TOV aplOUO TNE amavinong mou Bewpel cwoth. Av n
anavtnon eivatl AdBog Ba epdavilel pavupo AaBouc kat Ba {ntdel Eava va SoBetl
n anavinon. H dtadwaoia Ba cuveyiletal 6co n andvinon dev eival cwotn. Kabe
amoTUXNUEVN MpooTtaBela Ba amobnkevetal og Eva petpntn. Otav amavtnOel
owoTtAa N epwtnon Ba epudaviletal avaloyo pAvupa poll LE TIC CUVOALKEG
TPOOTIAOELEC.



AOyLKO Siaypappa

AwdBace answ

Eldomoinao€ tov yla 1o
A&Bog koL Slapaoce
Eava answ

Eudavioe “Mnpafo

BpAKEG TN oWOTH
andavtnon”

answ 3

|

H answ puld kaBe bopd tnv
QamavInon Tou Xprotn.
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print "Molo and ta 1o KAatw eival Backo Xpwua; " #n epdtnon
print "1. Mwf"

print "2. Kitpwo" # o1 udavéc anavrioeic

print "3. MNpdowo"

print "4. MNoptokaAi "

ans=input("Awoe aplBu6 anavinong: ") # 0 XPHOTNC AMAVTA YL TPWTN POPA
while ans!=2: # 600 o xpriotng b€ bivel cwatn andavrnon (vouuepo 2)

ans=input("AdaBog¢ amavtnon. ALAAe€e AAAN: ")  # aibonowsitan pe privupa kan keAsitar va anavriost ndAt

# n Sladikaoio oUVEXITEL UEXPL VO AMTAVTHOEL CWOTA

print "Bprikeg tn owotn andvtnon "



ﬂpévpauua 6 = mpooOnKn HETPNTA MPooTabeLwV
10 |

print "Mold anod ta no Katw eival Backo xpwua; "
print "1. Mwp"

print "2. Kitpwo"

print "3. NMpdowo"

print "4. NoptokaAtl "

ans=input("Awoe aplBuo anavinong: ")

k=1

while ans!=2:
ans=input("AdaBog anavtnon. AldAeée AAAN: ")
k=k+1

print "Bprikeg tn owotn anavinon ue tnv "k, " n mpoomnadbela "
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Na ypayete, og Python, mpoypappa pe to onoio: Na katoxwpoUuvtal EMAVOANTITIKA: O
apLBUOC KUKAOdOPLAC OXHATOC KAl TTOCO KAONC Ao mapKaplopa r} aAAn oLtio, He tTnv
Kataxwpnon va emavaiappavetal pexpl va 500et aplBuog kukAodopiag 99. Ito tEAog va

eudavitel:
To MANB0OC TwV OXNUATWY TIOU Kataxwprnonkav.
To oUVOALKO TTO0O KAROEWV Ttou Ba eloTtpaXO«d.

Tov aplBud kukAodopiog Tou TeEAeUTAlOU ATIO TAL OXAMATA TTOU EAaBav TO pLEYLOTO
TT0oO KARoNG, KABwWC Kal To TToco TN KANONC QUTHC.



oxiuara YMB3456 YKH9898 KAI9898 AKT4567 99

Noywo Sudypoppa Mpootpa 20 80 120 120

AwdBaoce ak

qk!:“99”

ak

, rostimo
AwaBaoe prostimo P

Evépyelec mou

I
TPETEL vaL AdBouv

AwaBaoe ak

MaxAK | -« o
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Max=0
MaxAK=""
Sum=0
k=0
ak=raw_input("Awoe Ap.KukA.:")
while ak!="99":
prostimo=input("Awoe npooTtiuo:")
k=k+1
Sum=Sum+prostimo
if prostimo>=Max :
Max=prostimo
MaxAK=ak

ak=raw_input("Awoce Ap.KukA.:")

print "MARBo¢ oxnuatwv:" k

print "2UVOALKO OGO KANOEWV:",Sum

print "AplOUO¢ kKukAodoplag e péyLoto mooo kKAnong", MaxAK
print "Moco tng kKAnong",Max



